

# Гостевой дом Мегас

---

ул. Армавирская, 57а  
Город-курорт Сочи, Краснодарский край 354207  
Российская Федерация

Телефон: +7 918 302 48 43

Гостевой дом Мегас – это комфортабельная гостиница на 10 номеров.

Располагается в 2 минутах от остановки транспорта «Дагомыс Центр». До моря 10 минут пешком вдоль улицы Армавирская (870 м). Расстояние до моря по прямой 620 метров. Неподалёку располагается супермаркет «Магнит», дом культуры с кинотеатром, сувенирные лавки. В районе множество кафе, баров, столовых. Через дорогу бильярдная. Парковка вдоль улицы Армавирская перед отелем. Гостевой дом Мегас имеет три этажа, открытые веранды и открытую лестницу, что в условиях курортного субтропического климата, является приятным преимуществом. Внутреннее убранство украшает множество цветов и живых домашних растений. Имеется кухня-столовая для самостоятельного приготовления пищи, что очень удобно при путешествии всей семьёй. Так же в отеле есть прачечная для самостоятельной стирки. В номерах телевизор, кондиционер, Wi-Fi Интернет. Сан. узел с душем и феном. В коридорах имеются гладильные доски с утюгом. Для постояльцев предусмотрен трансфер. В Мегасе есть даже пруд и аквариум. Смена белья, каждые 5 дней. Цены очень демократические. В сезон номер от 1000-2000 рублей. В межсезонье от 1000 рублей. Микрорайон Дагомыс, Лазаревского района Сочи очень комфортен для отдыха. Имеет большой широкий городской пляж, бесплатный для всех желающих, платный санаторный пляж, гостиничного комплекса «Дагомыс», а также дикий и нудистский пляж. На городском пляже ночной клуб «Утомлённые Солнцем», кафе «Ласточка», кафе «Черномор», хинкальная, столовая. Пляж имеет всевозможные развлечения от езды на «банане» до полёта на парашюте. Для детей прыжки на батуте, катание на водяных горках и езда на электромобилях. На пляже прокат шезлонгов, зонтов. Среди услуг массаж. На пляже дежурят спасатели на вышках. Имеется прокат гидроциклов и катамаранов. Отдыхающие

предлагается дайвинг и подводная охота. В вечернее время на территории пляжа проводятся дискотеки под открытым воздухом, концерты. В ночное время после 22 часов вход на дискотечную зону строго через фейсконтроль. Не допускаются люди в состоянии алкогольного опьянения и агрессивно ведущие. Зона пляжа постоянно патрулируется сотрудниками полиции. Недалеко от пляжа ж/д станция Дагомыс. В 10 метрах от городского пляжа торговые ряды, стоянка такси и организаторов всевозможных экскурсий – от джипинга до лошадинга. На городском пляже очень красивая набережная с видом на центральный Сочи. В качестве альтернативы моря, реки с водопадами и Барановское озеро. «Дагомысские корыта» достопримечательность района представляющая собой каскад ванн выдолбленных тысячелетиями в горной породе водопадами. В микрорайоне Дагомыс есть терминалы и отделения «Сбербанка», рынок и небольшой торговый центр «Дарья». В районе выращивается самый северный чай в мире и Вы его сможете приобрести в фирменных магазинах. От гостевого дома Мегас до центра Сочи около 30 минут езды, до Адлера около часа.

Цели размещения: Заселение

Количество Номеров: 0

Общая Вместимость (чел): 0

Цена: 0

Вид на море: Есть

Вид на горы: Нет

Парковка: Нет

Бассейн: Нет

Skype: otelisochi.info